

## ERRATA.

---

- Page 1310, line 4, insert "T" after *Scrupocellaria macandrei*.  
,, 1330, ,, 14 from foot, insert "S" after *Acanthogorgia ramosissima*.  
,, 1334, ,, 6, for "N" read "T" after *Pararchaster spinosissimus*.  
,, 1337, ,, 10, insert "S" after *Aphrodita echidna*.  
,, 1345, ,, 15, insert "T" after *Bittium*, three species undetermined.